



既给钱给物 更扶志扶技 八桥镇残联助力残疾人自强创业

本报讯 日前,八桥镇八桥社区残疾人刘定兰发展渔业生产缺资金购饲料,向镇残联求助,镇残联接到求助信息后,第一时间捐助刘定兰5000元,并为其协调惠农小额贷款数万元,解了她的燃眉之急……这是八桥镇残联帮助残疾人自强创业的一个缩影。

八桥镇残联以助残扶贫为己任,近年来,积极帮助残疾人摆脱困境,取得显著成效。目前,该镇有62户残疾人被纳入最低生活保障,99名重度残疾人享受重残补助金,11户残疾人困难家庭受助改造好危房。另有20名残疾人与镇村干部结对“攀亲”,累计接受助残慰问金5.8万元。在社会力量结对帮扶

下,全镇已有30户残疾人家庭脱贫。为进一步学习贯彻好党的十八大精神,帮助更多的残疾人自强创业,近日,八桥镇残联第五次代表大会选举产生了新一届镇残联领导班子,并提出,“今后五年,镇残联将在健全残疾人保障体系,改善残疾人服务体系的基础上,不断扩大残疾人的就业面、受助面,从先前单一给钱、给物,向扶志、扶技发展,大力培植一批对贫困残疾人脱贫有带动作用的农业产业化龙头企业、种植养殖示范基地及劳动密集型企业,力争新增30名残疾人就业,创办1至2个创业基地,5个以上创业点,2个扶贫基地……”恒丰村残疾人居某夫妇成为八桥镇残

联上述“新政”的首个受益者。由于他们夫妇都没有工作,家庭经济较为窘困。镇残联负责同志了解情况后,主动帮其与相关村企联系,安排了较为合适的塑料件加工工作,使居某夫妇双双就近进厂上班,两人月工资累计在3000元左右。居某高兴地说:“镇残联是扶持我们残疾人创业致富的娘家人……”经八桥镇残联联系,近日,该镇又组织50名残疾人参加了职业技能培训,并为特困残疾人减免相关管理费用2万多元。此外,光明化工、刘氏化工等福利企业已累计安排了92名残疾人就业,八桥现代农业产业园、八桥工业集中区也成为当地残疾人自强创业的乐园。 吴继原

普惠型殡葬政策施行 5天减免6万余元

本报讯 近日,八桥镇村民陈先生父亲因病去世,市殡仪馆根据《市免除殡葬基本服务费实施办法(试行)》规定,免除其基本丧葬服务费680元。据了解,普惠型殡葬政策自12月1日实施5天来,市财政已为92位逝者身后事部分埋单,共减免相关费用61490元。据初步预算,2013年,市财政将为此支付金额近500万元。

殡葬服务作为政府提供的一项基本公共服务,是社会福利与保障制度的重要组成部分。根据省政府相关要求,今年,市委、市政府将普惠型殡葬工作列为1号文件民生实事项目之一,于四季度实施到位。免费项目是指在殡仪馆发生的基本丧葬服务费,包括普通设备遗体火化费、普通车辆遗体接运费、三天内普通冷藏(冻)柜遗体存放费以及300元以内的骨灰盒。经市物价局核准,免费标准共计1400元。据了解,我市分三年时间将《办法》执行到位,即:2012年12月1日至2013年底免除普通设备遗体火化费;2014年增加免除骨灰盒费用;2015年起再增加免除普通车辆遗体接运费和普通冷藏(冻)柜遗体存放费。 朱波 陈仁山 晓莉

城南新区开展“阳光接力·爱心传递”活动

本报讯 近日,城南新区团委组织青年志愿者开展“阳光接力·爱心传递”系列活动,以纪念“国际志愿者日”的到来。12月1日上午,城南新区团委组织25名留守儿童,开展“快乐成长,有你相伴”主题活动。青年志愿者带着留守儿童参观了

愿者引导孩子们通过绘画、作文等方式记录所见所闻,让大家感受外面世界的丰富多彩。此外,志愿者们还与孩子们进行了互动游戏、有奖问答、图书捐赠等多个环节的活动,并让孩子们一起唱歌、跳舞,其乐融融。据了解,当日,城南新区团委还上门慰问了7户空巢老人,为他们送上生活用品。 赵庆云 仇慧



12月5日是国际志愿者日。4日,市人民医院10多名医务工作者携带B超机、心电图机等医疗设备,来到高邮镇武安社区为留守老人和社区居民进行体检,并提供健康咨询服务。图为健康咨询服务现场。 建国 在宝 任仁 摄

陈广山加入中国毛体书法家协会

本报讯 日前,我市毛体(毛泽东草书)书法爱好者陈广山,收到中国毛体书法家协会寄来的会员证。年近六旬的陈广山,少年时代就喜爱毛体书法,几十年来一直坚持勤

信息短波

- ◆近日,市质监局决定在全市范围内集中开展为期50天左右的冬季锅炉安全检查,重点检查各锅炉使用单位的管理责任、使用登记、定期检验、操作资格、锅炉维护保养等情况。 费承娟 管玮玮
- ◆日前,市公路管理站“邮乡阡陌服务组”服务品牌被省公路局命名为第三届江苏公路服务品牌,成为全省首个直接为农村公路管养服务的品牌。 跃华 玉梅
- ◆日前,司徒镇举办水产品质量安全培训班,全镇涉农单位负责人、农产品质量安全协管员和水产养殖户50多人参加了集中培训。 张洋洋 李想 任仁
- ◆近日,高邮镇组织开展食品、药品专项业务培训,50余名学员学习了规范软件资料、普及食品药品安全知识等方法。 树春 杨璐
- ◆日前,扬州市“两课”(专业课)评比活动落下帷幕,市中等专业学校老师张丽在评比活动中力拔头筹。她将代表扬州市参加省“两课”(专业课财经商贸类)评比。 陶宁 晓莉
- ◆4日下午,市城北社区卫生服务中心医务人员走进文游社区,开展“送温暖、献爱心”红十字志愿服务活动,为社区孤寡、空巢老人等进行健康知识讲座和免费义诊,并为他们建立健康档案。 玮玮

我市校安工程投入资金近4亿元

D级校舍危房全面消除

本报讯 记者近日从市教育局基建办了解到,我市校舍安全工程实施三年来,共新建校舍面积16.8137万平方米;加固校舍面积1.3236万平方米;拆除封闭校舍面积7.093万平方米;撤并中小学校及相关教学点共43所,提前完成校安工程三年规划任务,并彻底消除了承重结构承载力不能满足正常使用要求、房屋整体出现险情的D级校舍危房。根据上级文件精神,2009年8月,我市成立中小学校舍安全领导小组,制订了校安工程三年实施规划,计划在2010年至2012年期间,新建校舍5.42万平方米,加固校舍0.96万平方米,拆除和撤并校舍面积6.92万平方米。同时,根据校舍安全排查鉴定结论,结合学校布局规划调整及教育事业发展规划,按照“统筹兼顾、分类推进、先急后缓、突出重点、量入为出”的原则,全面启动校安工程。据了解,自校安工程启动以来,全市已投入建设资金3.99亿元。 管玮玮



4日,位于南海路净土寺广场西出口处的指路牌被一辆车撞后,严重变形,存在安全隐患。现场一位保洁工告诉记者:“这块路牌已经不是第一次被撞了,这次被撞得比较严重。这里车来人往容易出危险,希望有关部门赶紧来瞧瞧。” 晓晖 摄

丽晶会酒店式公寓

投资首选 高额回报率

做“星级酒店公寓的房东”,加洲大酒店正对面,商业配套齐全,生活便利。面向开发区众多企业外来高管层及技术人员,租赁市场无忧,年租可达2万,丽晶公寓为豪华装修,家具家电全配之高端产品,配备两台全景观光电梯,欧式酒店级大堂,出入体面!现场样板房现已奢美呈现,购房VIP卡热销中!3万抵5万!欢迎现场品鉴! 请看以下投资比较表。

丽晶公寓	屏淮路商铺
总价: 总价低, 一般总价在33万	总价: 总价基本在130万
租金: 年租金预计在2万, 回报率6.06%	租金: 年租金在2.7万, 回报率2.25%
转让费用: 满5年1%, 未5年7.55%	转让费用: 33.6%
产证办理费用: 总房价的1%	产证办理费用: 总房价的3%
水电: 水费2.74元/吨, 电费0.528元/度	水电: 水费3.1元/吨, 电费0.898元/度
使用年限: 70年产权	使用年限: 40年产权

另聘售楼员数名

现场地址: 秦邮路299号(屏淮路口)
电话: 0514-84608888 84686215

责任编辑 郭兴荣

提振精气神 提速争先进 开创新局面

(上接一版)“十八大报告强调‘重中之重’的战略定位,提出了‘四化同步’、城乡一体化的发展思路,是对解决‘三农’问题的顶层设计。”肖伯群表示,我市地处里下河地区,发展现代农业具有得天独厚的地理和资源优势。目前,全市现代农业园区及高效特色产业基地建设初具规模。下一步,市农委将在认真学习和深刻领会十八大精神的基础上,加快现代农业产业、科技创新、社会化服务等体系构建,全面提高农业土地产出率、资源利用率和科技贡献率,切实增强农业综合生产能力、抗风险能力和市场竞争力,为我市2015年基本实现农业现代化奠定坚实基础。肖伯群说,实现农业基本现代化,2013年是关键的一年。明年,市农委将深入开展“粮食稳定面积与综合生产能力提升”、“二改一创建”、“亩产吨粮县创建”、“科技入户与基层推广体系改革”和“专业化服务转型升级”五大行动,

进一步落实农业基本现代化的各项指标和任务;加快推进高邮鸭50亿元产值的连片农业特色产业基地建设等10个农业重大项目建设;开展农业龙头企业“五个一”示范创建活动,新增2家省级龙头企业;围绕我市特色产业,重点打造8条农业特色产业带,力争到2015年建成2个50亿元产值的连片农业特色产业基地,90%以上村建成高效农业特色专业村;组织实施各类农业培训,巩固“五有”乡镇农业服务中心建设成果,农业信息化服务覆盖率达91%,农业科技贡献率达64.4%。近年来,农产品质量安全已成为人们关心的热点问题之一。市农委将以开展农产品质量安全推进年活动为契机,全面落实农业投入品经营档案、农产品生产记录、农产品购销台账管理制度,建立健全农产品质量安全追溯体系,建成一批放心农产品生产基地。 蔡智慧 周麟文 / 撰